Segítség, masszőr lettem ( !
Gyors check lista, hogy időnként felülvizsgáld a lehetőségeid, és utat mutasson a vállalkozásod eredményesebbé tételében

Amit bejelöltem rajta számodra:

Ingyenes: I
Alacsony költség 10.000 Ft-ig:  A
Költségesebb 10.000 Ft felett:  K

Amit javaslok, hogy jelöld Te is:
 kész = pipa
Javítandó = J
Határidő az elkészítéshez = írj dátumot mellé

Online lehetőségeid
„K” Honlap: válassz válalkozásodnak megfelelő domain nevet, készíts weboldalt, kereső és kulcs szavakra optimalizáld (erről a neten találsz sok infót)
Honlapodon az általános menüpontokon kívül hasznos cikkeket, tanulmányokat jelentethetsz meg, bemutathatod milyen termékekkel dolgozol.
Legyen hírlevél feliratkozási lehetőség, üzenetküldési lehetőség. Csak olyan felületet válassz, ahol nem jelennek meg hirdetések.
Lehetőséged szerint keress vállalkozót, aki ezzel foglalkozik és tud neked tetsző referenciákat mutatni.
Nyereményjátékot is indíthatsz rajta, ahol az érdeklődők elérhetőségét be tudod gyűjteni.



„I” Facebook üzleti oldal létrehozása (elnevezése legyen azonos a honlappal, Instagramm oldallal) hasznos posztok megjelentetése, fizetett hirdetések elhelyezése.
Keress jól menedzselt masszőr oldalakat, figyeld mit és hogyan csinálnak, tanuld meg a Facebook-ot jól használni.

„I” Csatlakozz helyi Facebook hirdetési csoportokhoz, környék egyéb közösségi csoportjaihoz.

„I” Tanulj meg jó fotókat, videókat készíteni a masszázsodról és ezeket is rendszeresen oszd meg. Készíts vendégeddel közös fotókat, referencia szöveggel, elért eredményekről ossz meg információkat.

„I” Írj tájékoztatásokat a szolgáltatásaidról, egészségügyi cikkeket, újdonságokról állíts össze posztokat. Sok ajánlott poszt szerkesztett fotóját megtalálod a VIP csoportban.
Indíts nyereményjátékot, tartsd be a szabályokat – leírás a VIP csoportban.

„I” Ellenőrizd milyen naphoz tud kapcsolódni a szolgáltatásod, pl. Tűzoltók napján ajánlj fel kedvezményt a tűzoltók számára

„I” YouTube oldalra is regisztrálhatsz és feltölthetsz videót a masszázs ajánlataidról, a település neve, vállalkozásod neve, elérhetősége mindig  szerepeljen benne.

„I” Regisztrálj az Instagrammon üzleti oldalra is. Elsősorban fotókat, videókat tudsz posztolni, gyűjts követőket.


„I” Helyi online felületeken hirdetés, nyereményjáték.

„I” Google térképen megjelenés, adtok pontos feltöltése, fotó feltöltések, havonta egy bejegyzés minimum – ez NAGYON FONTOS, ha nem csináltad meg, legyen ez az első!!

„I” Ne feledkezz meg arról, hogy minden online felületen a neved, címed (pontosan, ha van emelet, akkor vagy írd ki mindenhová a szót végig, vagy jelöld E betűvel, de egyforma legyen!), telefonszámod (formátuma 0036 20 931 5864 – azaz ne legyen” /” jel, vessző, és egyéb karakter benne!), vállalkozásod neve, e-mail címed, honlap címed ugyanazokkal a karakterekkel szerepeljen. Javaslom egy word dokumentumba írd be, és mindenhová csak onnan másolva add meg!
„A” Ajánlási rendszered aktiválása Facebook és Google cégem nyereményjátékkal (VIP csomagban letölthető, azonnal nyomtatható anyagokat találsz).




Offline lehetőségeid

„A” Névjegykártya, mindkét oldalát használd – rengeteg mintát töltöttem fel a VIP csoportba és ötletekért nyisd meg az 123.rf.com / vektor oldalát, írd be az oldal keresőjébe a business card massage szavakat. Ugyanitt kereshetsz masszázs logókat, a kereső szavad hozzá massage logo.

„K” Készíts szolgáltatásaidról szórólapot, prospektust (közterületen a szórólapozás engedély köteles a helyi Önkormányzatnál).

„A” Töltsd le a Kezdő masszőr levelét, igényed szerint írd át, nyomtasd ki, és adj minden ismerősödnek. (Megtalálod a Masszőr vagyok Masszőr marketing Facebook oldalon)

„A” Masszázs ajándékutalvány rendszer felépítése, legyenek az egész évet lefedő utalványaid, különféle alkalmakra (születésnap, névnap, anyák napja, Valentin, esküvő évforduló, karácsony, Nőnap, Apák napja….)megfelelő reklámozása, kinyomtatva mutasd meg vendégeidnek.

„A” Bérlet rendszer felépítése, kinyomtatva mutasd meg vendégeidnek.

„K” Partner marketing kiépítése, szükséges nyomtatványok elkészítése

„A” Küldj vendégeidnek névnapi, születésnapi, ünnepi képeslapot, smst, emailt különleges ajánlattal, ajándékkal.
Rendszertelenül járó vendégeknek írj képeslapot, emailt, sms-t, ajánlj egy új szolgáltatást, évszak akciót, kedvezményes lehetőségről, mindig legyen igénybevételi határidő hozzá rendelve. (VIP csomagban letölthető, azonnal nyomtatható anyagokat találsz).


„A” „K” Helyi újságokban hirdetés - lokális marketing.

„A” Tovább ajánló rendszered (szájmarketing) profi  felépítése, használata (VIP csomagban letölthető, azonnal nyomtatható anyagokat találsz).

„I” Saját kupon füzet kiadása, névre szólóan, sorszámozva, nyilvántartva.

„I” Masszázs ajánlataid bővítsed, időnként frissítd a vendég „megszokott” masszázsát.

„K” Üzlet utca front dekorációja, matricázása, falra, ajtóra tábla elhelyezés, molinó.

„K” Megállító tábla (engedély köteles közterületen).

„I” Évente 2-3 alkalommal elégedettségi kérdőív készítése a meglévő vendégek számára

„K” Liftreklám






Egyéb lehetőségeid

„I” Készíts üzleti tervet (szakmai és pénzügyi). Határozd meg hol, milyen körülmények közt szeretnél dolgozni. Amennyiben kezdésnek nem tudod az álmod szerintit kialakítani, tűzz ki határidőt – legyen Megvalósítási terved.

„K” Építs brandot, válasz a vállalkozásodra jellemző nevet, arculatot – mely mindenhol felismerhető legyen. Online, offline felületeken, a masszázs helyiségedben, ruházatodon beazonosítható legyen.

„I” Határozd meg kiket szeretnél és milyen technikával masszírozni – CÉPLPIAC!
„I” Keress a családodban, ismerősök közt  üzleti életben jártas vállalkozót, akivel átbeszélheted a terveid.

„A” Ha üzletet nyitottál, járd végig a környező vállalkozásokat, mutatkozz be, építs kapcsolatokat, vigyél ajándékot.


„I” Kialakíthatsz együttműködést környező szállodával, apartman házzal, panzióval.


„I” Tarts nyílt szakmai napot a masszázs üzletedben, akár rendszeresen is. Szervezheted egy adott problémához, tarthatsz szakmai előadást róla. Meghívhatsz előadónak orvost, gyógytornászt, természetgyógyászt, jóga oktatót…


„I” Alakíts ki szakértői kört, tudj ajánlani további szakembereket a környéken – ez támogatja a Te szakértői státuszod!


„I” Egészség napon, sport napon bemutatót tarthatsz, próba masszázst adhatsz.


„I” Sporteseményeknél, alapítványi rendezvényeken támogató lehetsz, bálokra tombolához masszázs ajándékutalványt ajánlhatsz fel.


„I” Iskoláknak nyílt szakmai napon bemutatót szervezhetsz.


„I” Keress a környékeden vásárlói csoportot, vásárlói közösséget és kapcsolódj hozzájuk (ittlakunk.hu, imami.hu…)


„K” Válasz ki egy szakmai területet, amiben a környék szakértője leszel – és ezzel a területtel kapcsolatban kommunikálj minden csatornádon az első időkben, amíg ez stabillá válik, ezt kövesse a következő….szóval csak szép lassan…sorban.


„A” Járdára reklámot festhetsz fel (engedélyt kérjél rá) – akár csak lábnyomokat, az emberek kíváncsiak lesznek, hová visz??….ha eddig elment melletted 100-szor, most észre is fog venni!


„K” „I” Csatlakozhatsz egészséget támogató termékforgalmazáshoz (MLM) ezzel kiegészítő jövedelemre tehetsz szert – vagy adhatod beszerzési áron is, és ezzel a szakmai színvonalat emelheted.


„A” Használd fel hobbid, sporttevékenységedből származó kapcsolataid, ajándékozz hasznos információt, vagy kedvezményes kuponokat hozzád.

„I” „K” Csatlakozz az Országos masszőr szakmai csoporthoz a Facebookon, vegyél részt az éves Országos Masszőrkonferencián (masszorokegyesulete.hu).



„I” Minden nap, amikor találkozol valakivel utazáskor, vásárláskor, beszélj arról, hogy mivel foglalkozol – legyen nálad névjegykártya, hátsó oldalán első kezeléshez kedvezmény, vagy ajándékkal. Mindjárt adj belőle kettőt, hogy tudja tovább ajándékozni, ha valakinek szüksége lenne rád az ismerősei közül!
„A” Támogass helyi jótékonysági szervezetet – ezt lehet „kifelé” kommunikálni, de óvatosan, ne legyen kérkedés érzés az olvasásakor.
„I” Pontosan vezesd bevételeid, kiadásaid, tartsd rendben pénzügyeid. Képezz tartalékot nagyobb céljaid eléréséhez, esetleges betegség esetére.
Ismerd meg a pénzhez való viszonyod, és szükség szerint változtass rajta, képezd magad ezen a területen is, tájékozódj a lehetőségeidről.

„I” Évente, de legalább kétévente emeld az áraidat.

„K” Céltudatosan, tervednek megfelelően keress tanfolyamokat és vegyél rajtuk részt. Kérj kollégáktól javaslatot, mindig nézd meg az oktatási intézmény referenciáit, múltját.  Csak akkor menj további képzésre, amikor az előző képzés díját már az új technika alkalmazásával megkerested.

„I” Fejleszd magad, tanulj online szakmai, pszichológiai, önismeret területeken.

„I” Készíts Házi rendet, melyet kifüggesztve, jól látható helyen, szabályozza a masszázs végzését, kontraindikációkat, időpont lemondást.


„I” Mini tanfolyamot szervezhetsz pároknak, gyermekes szülők részére, végezz oktatást (tevékenységi körbe be kell jelenteni, amennyiben terítés köteles).

„I” „A” Olvass motivációs, üzleti könyveket. Youtub-on bőséges motivációs, üzleti videót találsz.


„I” Keress minden napra  egy inspirációt, legyen „miért” felkelned! 


„I” Légy hálás az életedért, lehetőségeidért, az elért eredményeidért.  Légy figyelmes a környezetedre, az eléd kerülő lehetőségekre. Szükség esetén légy bátor, tudj újra tervezni. Higgy magadban – téged támogató emberekkel vedd magad körül!


„I” Ingyenes állapotfelmérés, konzultációs lehetőséget ajánlhatsz fel az első alkalommal érkezők számára – ezt minden plattformon meg is hirdetheted.


„A” „K” Használj vegán termékeket, extra minőségűeket is. A vendégek igénylik a minőségi termékeket is. Legyen ugyanazon masszázsodnak különféle ára a minőségi termékkel végzéshez. Legyen lehetősége választani.


„A” Alkalmanként kisebb ajándékok a vendégek részére, kínáló tál édességekkel, vagy gyümölccsel, tea, kávé, ásványvíz.
„I” Kiemelkedő legyen az ügyfélszolgálatod, írásban, telefonon, személyesen, korrekt , udvarias, kedves kommunikáció.


„K” Legyen élmény hozzád belépni is. Egyszerű, letisztult, harmonikus környezet alakíts ki (ne feledd a kevés néha több). Kérj segítséget a kialakításhoz. Pinterest felületen massage room keresőszóval rengeteg ötletet találsz. Vedd figyelembe kiket szeretnél masszírozni, az ő igényüknek megfelelően rendezd be a szobád. Ne feledd, ha nyaralni utazol, Te is előnybe részesíted az otthonodnál exkluzívabb berendezésű szobát.



„I” Alapvető masszázs szalon etikett (távirati stílusban ( ): tiszta, rendezett helyen dolgozz, a vendég számára is kellemes zene szóljon, aroma lámpás illatosítást használj, füstölőt soha, ne telefonálj, masszázs közben, hőmérséklet a vendég igényeihez legyen igazítva.  

„I” Adatvédelmi előírásoknak feleljen meg az adatkezelésed, végezz állapotfelmérést masszázs előtt, időpontot jegyezd fel egy kártyára és azt mindig add át (szerepelhet rajta a lemondási tudnivaló), tájékoztasd a kezelésről, kezelési terv összeállítása – átadása. Általános alapot megtalálod a VIP csoport fájljai közt.
„I” Nevezd keresztnevén a vendéged fogadáskor, távozáskor és beszélgetéskor is!


„I” Vezess precíz vendégnyilvántartást (VIP csomagban letölthető, azonnal nyomtatható anyagokat találsz).


„I” „A” Első vendégnél masszázst követő 2-3-ik napon figyelmes sms-t küldhetsz, érdeklődhetsz az állapota felől (amennyiben problémával érkezett és sikerült segítened).

„I” Alakítsál ki szakmádhoz kapcsolódó tevékenységet végzőkkel kapcsolatot (jóga oktató, természetgyógyász, fitnesz terem, alkoss együttműködő közösséget) – kiváló lehetőség a partnermarketinghez. De fontos a Te egészséged is, bátran beszélj sportolás, valamilyen klub tevékenységkor a foglalkozásodról, eredményeidről.

„I” „A” Járj te is rendszeresen masszázsra! Mit gondolsz mennyire vagy  hiteles akkor, amikor magadnak nem engeded meg, sem időben, sem költségben? Keress cseremasszázsra kollégát. Figyelje magadra, hogy Te is tudj feltöltődni, pihenni. 
Keress egy hasonló vállalkozásban dolgozó kollégát, és havonta tartsatok megbeszélést, amely érintheti a szakmai kérdéseket, és a vállalkozással kapcsolatos eredményeket, problémákat.

„I” Kommunikációdba ne felejtsd el, Te mindent tudsz a masszázsról, a vendégeid nem, képzeld magad a helyükbe.

„I” Környék üzleteiből (kávézó, gyógyszertár, gyógynövényszaküzlet, zöldséges, fodrász, kozmetikus….) hívd meg időnként ajándék masszázsra az ott dolgozókat, beszélgess velük, tudd meg ha problémájuk van, adj tanácsot, javaslatot.

„K” Készítess saját névvel, telefonszámmal ellátott marketing eszközöket, ezeket alkalmanként kisorsolhatod (gravírozott toll, bögre, hűtőmágnes, asztali telefontartó…stb)

„A” Ha még nincs, szerezd be a Masszőr Naplód, ami egész évben támogat és figyelmeztet a feladataidra, segítségével tuti  precíz lesz a nyilvántartásod is – gondolj bele, évek múlva is  a kezedbe veheted a részletes nyilvántartásod, terveid, eredményeid, sikereid dokumentálását -  egy helyen, a Masszőr Naplódban! – még beszerezheted a 2019-es évit! 

Most ráadásul extra kedvezménnyel, január végéig a posta költséget én állom, mivel minden marketing anyaggal Te már rendelkezel, amit  biztosítok hozzá, így a Mini Mass csomagot javaslom (6.800 Ft).
Az ingyenes postázásért kérlek írj az info@masszorvagyok.hu címre, küld el a kiválasztott borítót, és a pontos szállítási címedet. Elegant Flowe Mandala borítók közül választhatsz.
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