Akupresszúra jegyzet (kivonat) Korokan masszőröknek
1 Az akupresszúra eredete és alapjai
Az akupresszúra szó latin eredetű, a masszázs szinonimája. Elméleti háttere azonos a kínai akupunktúráéval, de ebben az esetben mechanikus ingerrel hatnak ugyanazokon a pontokon, melyeken az akupunktúrát alkalmazzák. A tűinger és a nyomásinger a bőrből idegi közvetítéssel a gerincvelőbe jut, ahonnan összetett pályarendszereken keresztül fejti ki hatását. A bőrből a gerincvelőbe futó és a gerincvelőből a zsigerekhez induló idegek a gerincvelői reflexív egy szakaszán együtt futnak. Ez adta az alapot a tű, vagy nyomásingerület „együtt haladásos átadása” elmélethez. Funkcionális MRI vizsgálatok bizonyították, hogy bizonyos különleges hatású pontok ingerlése specifikus agyi központokat aktivál. A mechanikus ingerlés kézzel illetve ujjakkal történik, ebből adódóan könnyen beépíthető a Korokan masszázsba is.
A Hagyományos Kínai Orvoslás (HKO) elmélete tapasztalati tényekre épül. E szerint az ember az univerzum kicsinyített mása, ide értve a családot és a társadalmat is. Az emberben és környezetében zajló változások összefüggésben állnak a természetet alkotó elemek folytonos változásaival, hiszen annak szerves részei. Ezt az elméletet minden élő és élettelen dologra kiterjesztették. 

A mai akupresszúra elméleti alapja négy alapfogalmon nyugszik:
- Yin és Yang fogalma
- A Testnedvek és Eszenciák fogalma
- A Szervek fogalma
- Az Öt fázis (Elem) fogalma

Yin és Yang

A yin-yang elmélet szerint minden dolog alapvetően két, egymással ellentétes, mégis egymást kiegészítő részből áll, és azt vallja, hogy minden jelenség természetes csoportot alkot a vele szemben álló, kiegészítő párjával. Így egyrészt kölcsönösen létrehozzák (pl.: táplálékból energia), és egyben korlátozzák is egymást (ha a yin túlteng a yang kevés lesz, és fordítva), valamint egymásba átalakulnak (ez minőségi állapotváltozást jelent). Történhet fokozatosan (ez az átalakulás minden változás forrása) és hirtelen minden átmenet nélkül is.
Testnedvek és eszenciák

Qi: A kínai orvosi elméletben a qi egymásba kapcsolódó dinamikus élettani folyamatokra utal. Szervezetünkben a qi-nek öt fő funkciója van.
- Aktiválás: növekedés, fejlődés, minden élettani aktiválás, anyagcsere
- Melegítés: megfelelő testhőmérséklet, külső környezeti hatások ellenére is lehetővé teszi a szervek, szövetek normális működését
- Védelem: megakadályozza a külső károsító tényezők behatolását a testbe, vagy ha már bejutottak, küzd ellenük, megőrizve a test egészségét
- Átalakítás: a táplálék Vérré és különböző Folyadékokká alakítása, és ezek keringetése és megfelelő elosztása a szervezetben
- Az állandóság megőrzése: a Vért az erekben tartja, megakadályozza a túlzott folyadékveszteséget

Vér: Úgy keletkezik, hogy a gyomor és a lép emésztő működéséből származó tiszta qi eljut a Tüdőbe és ott Vérré alakul. Fő feladata az egész test táplálása. A Vér az alapja a szellemi-lelki tevékenységnek is. A vérhez három fontos élettani alapműködés kapcsolódik:
- Kormányozza a Szív
- Raktározza a Máj
- Irányítja a Lép

Folyadékok: A Folyadékokhoz tartozik a Vér kivételével a testünkben előforduló összes folyékony szubsztancia. Két fő típusa van: a lé (yin) és a nedv (ye). Létrejöttükben, szétoszlatásukban és kiválasztásukban elsősorban a Lép, a Tüdő és a Vesék jutnak szerephez.

Eszencia (jing): Elsősorban ez felelős a testi növekedésért, a fejlődésért és az életfunkciók fenntartásáért. Folyadék természetű testösszetevő. Négy típusa van:
- Veleszületett esszencia
- Szerzett esszencia
- Szaporító esszencia
- Esszenciális qi

Szervek

A főbb belső szerveket a kínai orvoslás yin (zang) és yang (fu) szervekre csoportosítja. Ebben az esetben a működést és nem a fizikai felépítést tekintik elsődlegesnek. A yin szervek mindig mélyebben helyezkednek el a testben és általában fontosabbak.

Yin szervek:
Sziv, Tüdő, Máj, Vese, Lép, Szívburok

A yang szervek elsősorban a tápcsatorna részei és felületesebbek.

Yang szervek:
Vékonybél, Vastagbél, Epehólyag, Húgyhólyag, Gyomos, Hármas melegítő

Ezeken kívül vannak még különleges szervek:
Agy, Csontvelő, Csont, Erek, Méh, Epehólyag

Az Öt fázis (Elem) fogalma
A yin és yang ciklikus megújulásának elmélete, melynek öt meghatározott stádiuma van. Ezek a stádiumok egy-egy szimbólumhoz kapcsolódnak, melyek képviselik az évszakok, a különböző életszakaszok, éghajlati viszonyok egymásba alakulását, fejlődését. Ezek a következők: Fa, Tűz, Föld, Fém, Víz. A kínai gyógyászatban minden fázis egy-egy yin-yang szervcsoportot képvisel. Az öt-fázis ciklusai pedig ezen szervek közötti lehetséges kölcsönhatásokat és ezek kapcsolatát jelenítik meg a szervezet működésével, a szövetekkel, érzelmekkel, érzetekkel.

2 Az energiacsatornák (meridiánok

Az energiacsatornák mentén a kiemelten fontos, vagy kevésbé jelentős pontok eloszlása vezetékenként más és más, valamint a pontok száma is változó. A csatornák és a hozzájuk csatlakozó erek a qi, a Vér és a Folyadékok szállítási útvonalai a testben. Két nagy kategóriába sorolhatók: Fő Csatornák (elsődleges csatornák) és Összekötő (másodlagos) Csatornák. Ezen csatornák mellett vannak még Íncsatornák és Elágazó Csatornák. Az alábbiakban csak a Fő Csatornákra térünk ki.

A Fő Csatornák

Ezek jól körülhatárolható járatok, melyek mélyen behatolnak a testbe. Két fő típusuk van: a 12 szabályos csatorna és a 8 szabálytalan csatorna.

A Tizenkét Szabályos Csatorna

A 12 szabályos csatorna mindegyike egy-egy yin, vagy yang szervhez tartozik és a qi folyamatos áramlása köti össze őket. Ezek a csatornák kétoldalt szimmetrikusan helyezkednek el. A yin és yang csatornák „belső-külső” párokat alkotnak.


	Belső
	Tüdő
	Szívburok
	Szív
	Lép
	Máj
	Vese

	Külső
	Vastagbél
	Hármas Melegítő
	Vékonybél
	Gyomor
	Epehólyag
	Húgyhólyag


Tüdő vezeték (Yin):
Jele: T, vészpontja T-1
A kulcscsont alatt kezdődik, a kar belső, orsócsont felőli oldalán fut le, és a hüvelykujj körömágyának külső szögletén végződik. 11 pontja van, energiamaximuma 3-5 óráig tart.
Fontos pontjai: T-1, T-5, T-7, T9, T-10, T-11.
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Tüdővezeték
Vastagbélvezeték (Yang)
Jele: Vab, vészpontja Gy-25
A mutatóujj körömágyának a hüvelykujj felőli oldalán kezdődik, végig halad az alkar kézháti, orsócsont felőli oldalán, felmegy az arcra és az orr-ajak redőiben végződik. 20 pontja van, energiamaximuma 5-7 óráig tart.
Fontos pontjai: Vab-1, Vab-4, Vab-11, Vab-15, Vab-20.
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Vastagbélvezeték
Gyomorvezeték (Yang)
Jele: Gy, vészpontja Bef-12
A pupilla alatt a szemgödör alsó peremének közepénél kezdődik, U-alakban kihajló oldalága az állkapocsról felfut a fül előtt a homloksarki hajhatárig. Egy másik ága lefut a kulcscsontig, ahol a kulcscsont feletti árokban oldalra fordul, a mellbimbó vonalában hosszirányban keresztülfut a mellen, a hason a középvonaltól 2 cun-re halad, a lábon a comb elülső felén ereszkedik a térd külső oldaláig, a lábszáron a sípcsont külső oldalán és a nagylábujj melletti második kisujj felőli oldalán végződik. 45 pontja van, energiamaximuma 7-9 óráig tart.
Fontos pontjai: Gy-1, Gy-2, Gy-4, Gy-18, Gy-25, Gy-36, Gy-40.
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Gyomorvezeték
Lépvezeték (Yin)
Jele: L, vészpontja M-13
A nagylábujj körömágyának külső szélén kezdődik, a láb mediális (belső) oldalán megy fel a hasra, a has oldalán fut, majd oldalirányban fel a mellkasra a 2. bordaközig, ahol éles szögben lefelé fordulva a 6. bordaközben, a hónaljvonalon fejeződik be. 21 pontja van, energiamaximuma 9-11 óráig tart.
Fontos pontjai: L-2, L-3, L-4, L-6, L-9, L-10, L-21.
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Lépvezeték
Szívvezeték (Yin)
Jele: Sz vészpontjaBef-14
A hónaljárok közepén kezdődik, és a kar tenyér felőli oldalán a kisujj felé halad. A kisujj körömágyának belső szögletében végződik. 9 pontja van, energiamaximuma 11-13 óráig tart.
Fontos pontjai: Sz-3, Sz-7, Sz-8, Sz-9
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Szívvezeték
Vékonybélvezeték (Yang)
Jele: Véb, vészpontja Bef-4
A kisujj körömágyának külső szögletében kezdődik, akar hátsó, feszítő oldalán felfut a vállra, „V” alakban keresztülhalad a lapockán, felkanyarodik az arc közepére, majd a fülcsapnál végződik. 19 pontja van, energiamaximuma 13-15 óráig.
Fontos pontjai: Véb-1, Véb-3, Véb-4, Véb-9, Véb-18
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Vékonybélvezeték
Húgyhólyag vezeték (Yang)
Jele: H, vészpontja Bef-3
A szem belső zugában kezdődik, felfut a fejre a középvonal mellett, lemegy a tarkóra, a nyakszirtcsont magasságában két ágra bomlik, így halad végig a háton a gerinc két oldalán. A két ág a térdhajlatban egyesül, majd a láb hátsó oldalán továbbhaladva megkerüli a külső bokát, a lábfej külső élén haladva a kisujj körömágyának külső szélén végződik. 67 pontja van, energiamaximuma 15-17 óráig tart.
Fontos pontjai: H-1, H-2, H-13, H-15, H-18, H-20, H-23, H-40, H-60, H-62, H-67.
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Húgyhólyag vezeték
Vesevezeték (Yin)
Jele: V, vészpontja Eh-25
Az egyetlen vezeték, amelynek kezdőpontja a talpon van. A vezeték a talpról indul, kilép a lábboltozatra a belboka mögött, és alatta hurkot ír le, a belboka fölött keresztezi a Lép és a Máj vezetéket a L-6 pontban, majd a láb belső oldalán felmegy, innen a hason és a mellkason át a kulcscsontig fut, és a kulcscsont alatti árokban végződik. 27 pontja van, energiamaximuma 17-19 óráig tart.
Fontos pontjai: V-1, V-3, V-6, V-7.
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Vesevezeték
Szívburokvezeték (Yin)
Jele:Szb, vészpontja Bef-17
A 3. és 4. borda között a mellkason kezdődik, baloldalt a szívburok felett. Ezután lefelé fut, megkerüli az elülső hónaljredőt és a kar tenyér felőli oldalán halad végig, középen a tenyéren és a középső ujj begyén végződik. 9 pontja van, energiamaximuma 19-21 óráig tart.
Fontos pontjai: Szb-5, Szb-6, Szb-7, Szb-8, Szb-9.
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Szívburok vezeték
Hármas Melegítő vezeték (Yang)
Jele: HM, vészpontja Bef-5
A gyűrűs ujj végén, a körömágy külső oldalán kezdődik, majd végighalad a kézháton, a csuklón, az alkar és a felkar külső oldalán, és eléri a vállat. A nyakon végigfutva a fülkagyló hátsó határához a sziklacsonthoz ér, itt körívet ír le az arc felé, ahol a szemöldök külső sarkánál végződik. 23 pontja van, energiamaximuma 21-23 óráig tart.
Fontos pontjai: HM-3, HM-5, HM-14, HM-17.
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Hármas Melegítő vezeték
Epehólyag vezeték (Yang)
Jele: Eh, vészpontja Eh-24
A szem külső sarkában kezdődik, ahonnan előre-hátra kanyarodik a fejen, mielőtt a tarkót érintve a vállcsúcsig ereszkedik majd a mellkas külső oldalán halad le a csípőig. Innen a comb és a térd külső oldalán lefut a külbokáig, keresztül a lábháton és a negyedik lábujj hegyének külső körömágyszögleténél végződik. 44 pontja van, energiamaximuma 23-01 óráig tart.
Fontos pontjai: Eh-14, Eh-20, Eh-34, Eh-37, Eh-39.
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Epehólyag vezeték
Májvezeték (Yin)
Jele: M, vészpontja M-14
A nagylábujj körömágyénak belső szegleténél ered, áthalad a lábháton, majd felfelé száll a belboka előtt a lábszár belső oldalán a térdig és tovább a comb belső felén ágyékig, ahol megkerüli a külső nemi szervet. Elhalad a 11. lengőborda vége alatt, majd a mellkason a mellbimbó alatt a 6. bordaközben végződik. 14 pontja van, energiamaximuma 01-03 óráig tart.
Fontos pontjai: M-2, M-3, M-13.
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Májvezeték
A nyolc szabálytalan csatorna

Nevük azért „szabálytalan”, mert nem kapcsolódnak másokkal és nincs bennük folyamatos áramlás, inkább raktárként működnek, amelyből szükség esetén pótolni lehet a fő csatornákban jelentkező hiányt, vagy ellenkező esetben ide lehet raktározni a felesleget. 

Ezen csatornák mindegyikének van egy mesterpontja, amely valamelyik szabályos csatornán található. Ennek megnyitásával lehetővé válik a qi vagy a vér be és kiáramlása. Két szabálytalan csatorna, a Kormányzó és a Befogadó saját pontokkal is rendelkezik a törzs hátulsó és elülső középvonalában, a csatornák lefutásában. A másik hat szabálytalan csatorna bizonyos pontokon metszi a tizenkét szabályost, ezeket összefolyási pontoknak nevezzük, és nélkülözhetetlenek a szabálytalan csatornákat is felhasználó terápiában. A szabálytalan csatornák kiegészítik egymás működését. Közülük a két saját pontokkal is rendelkező vezetéket részletezzük.

Befogadó vezeték (Yin)
Jele: Bef
A vezeték a gátról indul, a végbélnyílás és a húgycső között. Innen előrehalad a szeméremcsonthoz, majd a test elülső közép vonalában halad felfelé a hason, a mellen és a nyakon át az állkapocsig és annak közepén végződik. 24 pontja van.
Fontos pontjai: Bef-3, Bef-4, Bef-6, Bef-12, Bef-14, Bef-17, Bef-22.
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Befogadó vezeték
Kormányzóvezeték (Yang)
Jele: Kor
A farkcsont és a végbélnyílás között ered, hátul a gerinc középvonalában fut fölfelé, eléri a fejet, folytatódik a fejtetőn és a homlokon, majd az orron. Belép a szájtornácba a felső ajkon át, és az ajak belső felületén, a felső fogíny határvonalában, középen végződik. Bár Yang vezeték, energiaáramlása alulról felfelé halad. 28 pontja van.
Fontos pontjai: Kor-4, Kor-14, Kor-20, Kor-26.
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Kormányzó vezeték
A négy parancsoló pont

Mindegyik erős hatással van valamelyik testtájra és bármely ott előforduló belső, vagy külső rendellenesség kezelésében elsődleges pontként használhatók.


	Has:
	Gy-36
	Hát(felső és alsó):
	H-40

	Fej és nyak hátsó része:
	T-7
	Arc és száj:
	Vab-4


Egyes betegségek kezelésének irányelvei

Az akupresszúrás pontok tapintása

A pontok tapintásával tapasztalt nyomásérzékenység, fájdalom fontos diagnosztikai jelzést adhat. Ilyen értelmezésben kiemelten fontos a vészjelző mu pontok nyomásérzékenysége, ami a kapcsolódó szerv-funkció zavarára, megbetegedésére utal.

A betegségek osztályozásának nyolc alapelve

A nyolc alapelvet négy ellentétpár alkotja. Ezek: Yang-Yin, Külső- Belső, Meleg- Hideg és Többlet- Hiány. Ezen szempontok segítenek a betegség tüneteinek rendszerezésében. A Yang és Yin túlsúly illetve hiány alapdiagnosztika, ezen belül minden ami Külső, Meleg, Többlet az Yang és minden ami Belső, Hideg, Hiány az Yin kategória.

Fejfájások jellemzői, kezelési módszerek.

Feloszthatjuk megjelenése szerint:
- Homloktáji: Gyomor, Vastagbél érintett. Kezelés: Eh-14, Vab-4.
- Halántéki: Epehólyag, Gyomor, Hármas Melegítő, Vékonybél érintett. Kezelése: Eh-37, Eh-39, Eh-41, HM-5.
- Tarkótáji: Húgyhólyag, Epehólyag, Tüdő érintett. Kezelése: H-10, Eh-20, T-7. Ilyenkor tanácsos a vérnyomásmérés. Ha magas: a beteg ingerlékeny, a látása is elhomályosodhat, arca kivörösödik, ilyenkor a Máj tüze felszáll. Kezelése: M-2, M-3, Eh-20, Kor-20.

Minősége szerint:
- Tompán fáj: hiány tünet
- Élesen fáj: többlet tünet
- Tenziós (izomfeszülés okozta) fejfájás kezelése: Eh-20, T-7.

Külső hatások szerint:
- Elnehezült, mintha ólomból lenne: a nedvesség hatása.
- Ha meleg hatására súlyosbodik: meleg okozza.
- Ha hideg hatására súlyosbodik: hideg okozza.
- Ha szél hatására súlyosbodik: szél okozza.
- Akut fejfájás: külső ok miatt.
- Krónikus fejfájás: belső ok miatt alakul ki.

A nyaki gerinc fájdalmai, Brachialgia (karfájdalom) és kezelése.

Ide tartoznak a nyaki csigolyák betegségei. Röntgen, CT, stb. alapján meg kell állapítani, melyik csigolyával van a gond és milyen jellegű. Kezelése: Kor-14, H-11, T-7, H-40 (minden gerinc menti problémára jó) és a H-60.
Brachialgia a nyaki gerinc meszesedése miatt is kialakulhat, vagy az un. nyaki borda miatt, amely nyomja az idegeket, ereket. Az érzőidegek, ill. a kar vérkeringése is károsodhat. A csigolyameszesedés miatt kialakuló izomfeszülés is okozhat a vállban és a karban fájdalmakat. Kezelése: helyi kezelések valamint Vab-10, Vab-15, HM-14. Ha a fájdalom a kisujj felé sugárzik ki, az lehet Szív és/ vagy Vékonybél probléma.
A háti gerinc fájdalmai és kezelése.

Ebben az esetben is meg kell vizsgálni a gerincet (Rtg, CT,…). A háti gerinc fájdalmainak sok oka lehet, pl. gerincsérv, meszesedés, gerincferdülés, nyitott gerinc, csontritkulás, megerőltetés, Bechterew-kór. Belső ok is kiválthatja a gerinc fájdalmát. Ha a beteg ül, vagy a hasán fekszik, végighúzhatjuk az ujjunkat a gerinc két oldalán a Húgyhólyag vezeték belső ágán. Ahol érzékeny, jelzi, hogy azon a helyen képviselt szervvel lehet probléma. Kezelése: Belső ok esetén az arra a szervre vonatkozó kezelést lehet alkalmazni. Egyéb esetben: minden gerinc menti problémára: H-40, és a helyi pontok masszázsa.

Az ágyéki gerinc fájdalmai (lumbágó, isiász), kezelése.

A leggyakoribb fájdalom kórképek közé tartozik. Itt is szükségesek a képalkotó eljárások. Az ágyéki gerinc fájdalmát, a háti szakaszhoz hasonlóan többféle betegség is kiválthatja. Gyakran az ülőideggel összefüggésben, deréktól lefelé, az alsó végtagba sugárzik a fájdalom. Ilyenkor a deréknál kezdődő heves fájdalom kiterjed a comb hátsó részébe, a lábszár és a lábfej külső felszínére is.
Kezelése: A fájdalmas test pontokon masszírozunk, de a melegítés is jó módszer. Gyakran a Vese gyengesége áll a háttérben. Gyulladás esetén nem szabad meleg-kezelést alkalmazni! Fájdalomcsillapítás: Vab-4, Szb-6 pontokon. Majd hozzávesszük még a H-40, H-60, H-36, H-37, Kor-4, Gy-36.

Az alsó végtag (csípő, térd, boka) fájdalmai, kezelése.

Az alsó végtagok fájdalmát többféle betegség is kiválthatja, pl. gerincferdülés, isiász, meszesedés, csontritkulás, megerőltetés, ízületi kopások, daganatos megbetegedés, csont-tuberkulózis, izomgörcsök, cukorbetegség, születési rendellenességek, lúdtalp, keringési zavarok, törések, egyéb traumák, ödémák, gyulladások.
Kezelése:
- Csípőfájdalom esetén: Eh-29, Eh-30, Gy-31, H-23 (a Vese Shu pontja)
- Térdfájdalom esetén: L-6, Gy-35, H-40, L-9 (főleg ödémás térdnél), Gy-36, Eh-34. Megjegyzésként: gyakran Vese gyengeségre utal.
- Bokafájdalom esetén: V-3, V-6, L-6, H-60, H-62.
- Alsó lábszár görcse esetén: H-57, Eh-34.
- Talpgörcs esetén: V-1.
- A láb vérkeringésének javítására: Eh-31.

Felső végtag (váll, könyök, csukló) fájdalmai, kezelése.

A felső végtagok fájdalmai is a háti szakasznál említett okokra vezethetők vissza.
Kezelése:
- A fájdalommal azonos oldalon: Eh-20
- Váll fájdalom esetén: Vab-15, HM-14, Eh-21, Gy-38, H-43, Vab-10, Vab-11.
- Könyök fájdalom esetén: Vab-11, Vab-4, T-5, Véb-4, Szb-3.
- Csukló fájdalom esetén: T-9, Vab-5, Véb-4, Szb-7, Hm-4, Hm-5.
- Ujjak zsibbadása, bénulása esetén: Véb-3.
- Alkarfájdalom esetén: Vab-10, Vab-11.

