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Ajánlás kupon használata
16-K-01
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Nagyon bölcsek a magyar közmondások, biztos Te is hallottad már:
„A szó elszáll, az írás megmarad!” – ennek az anyagnak a használatának szükségességét ez indokolja leginkább!
Tudom, hogy már sokszor ajánlottak téged is az elégedett vendégeid ismerőseiknek, de valamiért ők nem jutottak el hozzád.

Ennek oka lehet, hogy időközben elfelejtődött, már nem is fáj annyira (persze a fájdalom majd visszajön, mert a probléma nem szűnt meg), elvesztette a felírt elérhetőségedet, most még sincs rá ideje, ...és sorolhatnám. 
Pedig igazán szüksége lenne egy jó masszázsra, és ha segítenél neki abban, hogy eljusson hozzád, akár egy új vendéggel gazdagodhatnál, aki további ajánlásokkal segítené a munkádat.
 Ez mondhatni olyan, mint a „nemszeretem” MLM rendszer, melyet biztosan ismersz. 
A nagy különbség az, hogy amíg ott sajnos sok esetben (nem mindig!!!) átverés folyik, azaz egy használhatatlan, nem hatékony terméket tukmálnak rá emberekre, addig, aki hozzád eljut, biztosan jól jár, mivel a masszázs tényleg  nagyon sok problémán tud segíteni!

Mit is kell tenned ezzel az anyaggal?
Sorszámot kell rá írnod! Ez nagyon fontos, mivel ezzel  kedvezményt adsz, s a NAV előírása szerint szükséges a  nyilvántartás - a hozzá szükséges táblázatot megtalálod a csomagodban. 

Kedvezményt kell adnod! Mennyi legyen? Amennyit csak tudsz adni, mondhatni éppen csak a rezsi
költséged térüljön meg (bérleti díj, anyagköltség, járulékok) – ne feledd, új vendég szerzésről van szó, egy új, akár  hétről-hétre a masszázst igénybe vevő további vendéget szerezhetsz. 
Érdemes ezért olyan nagy kedvezményt adnod, ami elég csábító, hogy ne a kukába landoljon a kuponod.  500-1000 Ft-os kedvezmény ma már nem igen mozgat meg embereket, ezt kérlek, vedd figyelembe!
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Szerepeljen rajt az ajánló vendéged neve! Mikor kéred a régi vendégedet az ajánlásodra, megkérdezheted tőle, hogy kinek van olyan problémája családja, ismerősei között, mint ami neki is volt (és amin tudtál segíteni, - vagy amit ő is nagyon szeret, ha wellness, relax kezelésről van szó). Szükséged lenne még új vendégekre, s kéred ebben a segítségét. Tudnál most kedvezményt adni az első masszázshoz egy ilyen kupon formájában (mutasd meg), és egyben ráírnád az ő nevét is, hogy tudd, kitől érkezik az új vendég, mivel majd őt is szeretnéd ezért cserébe meglepni egy ajándékkal! – erről majd ne feledkezz meg, ha az ajánlás sikeres volt! 
Mi legyen az ajándék? Plusz idő a masszázsához, vagy kiegészítésként egy ajándék talp masszázs, egyéb kezelés melyet végzel.
Az emberek szeretnek ajándékozni, s egy ajándék, amin szerepel ráadásul a neve is, fontosabbá teszi az ajánlást, komolyabban veszi, és hidd el, az emberek szeretnek segíteni is!

Kérlek, töltsd ki még a határidőt is, ameddig ezt a kedvezményt igénybe vehetik! Mennyi időt adj rá? Javaslatom szerint max. 1 hónapot. Többet semmiképp, mivel arra megint megfeledkeznek róla, és akinek van problémája, az érezze, hogy sürgeti az idő a kedvezmény igénybevételéhez!
Közöld azt is, hogy a határidőt pontosan betartod, mert most folyamatosan több ilyen kupont is kiadtál, és esetleg nem fogsz tudni időpontot adni, ezért csak annyit adsz ki, amennyit vállalni is tudsz!


Hány darab kupont nyomtass? 

Ez függ a mostani vendégeid számától, ill. attól kiket tudsz még bevonni az akciódba.
Kérdezd meg vendégedet, hány kupont tudna kiosztani, s adjál eggyel többet neki.
Lehet további ismerőseid segítségét is kérni, pl. családtagot, ha van más munkahelyed, akkor ott is lehet adni kollégáknak, gyermeked óvó nénijének, kedvenc patikusodnak, postásnak, autószerelődnek,….azaz minden olyan embernek, akivel van személyes kapcsolatod, ismeretséged. 
Van lehetőséged pár perc alatt elmondani, mit csinálsz, és most egy akció keretében őt is megajándékoznád.
Mint látod, két féle színben készült el a kupon. Az is fontos, hogy férfinek vagy nőnek fogják/fogod adni a kupont, mivel a „külcsínnel” is tud azonosulni. Biztos nem láttál rózsaszínben pompázó férfi dezodort, és sötét kékben nőknek szóló termékeket. A nemekhez is kötődnek színek, s ez a két szín használata jellemzi leginkább külön a nőket és férfiakat. Ez persze nem 100 %-osan van így.

Azt tudnod kell, nem mindenki fogja igénybe venni, akinek kiadod, de sokkal nagyobb az esély, hogy felhasználják, mint egy szórólapnak, hirdetésnek, hisz személyes ajánlással fogja megkapni.
Adj esélyt annak, hogy többen tudjanak rólad! Igazán döntsd el, hogy tényleg több vendéget szeretnél, s tegyél érte szisztematikusan, ott ahol csak tudsz. Bátran beszélj arról, mit csinálsz, milyen eredményeid vannak, talán sokan azt sem tudják masszőr vagy és már milyen eredményekkel dicsekedhetsz! Igen, tudom, ez a szó köztudatban negatív tartalommal bír. Pedig ezt lehet jól, mértékkel használni, s mi abban a rossz, ha ezáltal még több rászoruló emberhez eljut a jó híred?


Ne légy szégyenlős, igenis vállald azt, amit már elértél, s legyél büszke rá!!!
Nyomtatás előtt, ha már tudod, hány darabot szeretnél kinyomtatni, érdemes árajánlatot kérned több cégtől is, ahol vállalnak kis példányszámú nyomtatást. Kérlek, az első oldalt csak színesben nyomtasd, egy írólap méretre 6 db van elhelyezve, kétoldalasan. A hátsó oldal lehet csak fekete-fehér.

Nyereményjáték kupon 
16-K-02
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Az emberek szeretnek játszani – és nyerni ( Használd ki ezt, és szerezd meg az elérhetőségeiket, ha esetleg eddig ezt még nem tetted!
Nyeremény kupont kitölthetsz ajándékutalvány vásárlódnak is, nem csak a régi vendégeidnek.
Fontos adatokat fogsz összegyűjteni, melyekkel egy későbbi sikeres kampány alapjait szerzed meg.
Mire gondolok?  
Például a közelgő karácsony – igen már közelít ( előtt elkezdheted promózni a karácsonyi ajándékutalványaidat, vagy közben tanfolyamon voltál, és szeretnél egy új technikát is bevezetni, könnyedén megteheted egy SMS küldéssel minden eddigi vendéged, utalványt vásárlód felé.
Jó lehetőség a Facebook-on promózni, szerepelni vele.
Kupon nyilvántartó 
16-Ny-01
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Minden sorszámozott, bármilyen kedvezményt adó kuponról, utalványról köteles vagy nyilvántartást vezetni. Ennek táblázatát nyomtasd ki, minden egyes sorszámozott kuponról vezesd is. 
Érdemes a kuponokat a nyilvántartás miatt betűvel és számmal ellátni. 
Pl. AJ-001 azaz ajánló kupon-001, KA-001 ,karácsonyi utalvány vásárláshoz kedvezményt biztosító kupon.
Ha később használsz más kupont, könnyebben tudod a nyilvántartást, beazonosítást így figyelemmel kísérni. 




Vendég nyilvántartó lap 
16-NY-02
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Ezt minden vendéggel kötelező kitöltened masszázs előtt. 
Fontos az anamnézis felvétele, tudnod kell, milyen betegségei vannak, voltak, milyen műtéteken esett át, milyen gyógyszereket szed. Ezekre külön-külön rá kell kérdezned. Nem egyszer tapasztaltam, hogy az emberek egyszerűen megfeledkeznek, nem tartják fontosnak hogy ezeket egy olyan egyszerű kérdésre: -Van valami betegsége? - pontosan válaszoljanak. 
Mindig ez az első kérdésem, majd a következő szed-e valamilyen gyógyszert? Volt-e az elmúlt 2-3 évben műtét, endoszkópos beavatkozás, baleset, sérülés, táppénz. Ilyenkor kiderülnek a „turpisságok” – melyeket akár 
jószándékból elfelejt közölni, nekünk, mint masszőröknek ezt viszont tudnunk kell. 
A hátoldalon mindig aláírással igazolja, hogy pontosan elmondott mindent. Ez egy akár későbbi panasznál segít téged. Nem hallottam még olyan esetről ugyan, ahol masszőrt felelősségre vontak volna, károkozásért, de ártani nem árt!

Az elmúlt évekbe minimum 6 különböző helyen jártam masszázson, és mondhatni SEHOL sem kérdeztek ezekre még csak rá sem, ill. semmilyen papírt nem töltettek ki, írattak alá. Egy gyógyfürdőben a  masszőr rákérdezett kezelés megkezdésekor, de előtte a gyógyrészleg recepciójánál a várakozási időben az ott ücsörgő kettő munkatársnak bőven lett volna ilyesmire ideje és lehetősége – szakmai szégyen (
Tehát szakmai szempontból abszolút szükséges,….és marketing szempontból is alap!!


Az itt nyilvántartott adatokat tudod a későbbi kezelésekkor is folyamatosan pótolni, állapot javulást, romlást  vezetni,  kezelési tervet felállítani. Amíg kevés a vendéged, ez megy fejben, de a cél az, hogy minél előbb szükséged legyen erre, mert már nem fogod tudni megjegyezni. Ne feledkezzünk meg arról sem, hogy a vendégek időnként „eltűnnek”, akár évekre is, majd mikor előkerül, nagyon jó dolog, ha ezt előkeresve tisztában vagy a korábbi állapotával, emlékszel rá!

De az itt szereplő elérhetőségekre is tudsz rendszeresen  hasznos információkat küldeni, pl. ha derékfájással küzd, tudod, milyen munkát végez, időnként küldhetsz számára releváns cikkeket, új felmérési eredményeket, tanulságokat, melyeket hasznosíthat.

Ismered a születés napját, így meglepheted egy születésnapi ajándékkal, pl. 50 %-os kedvezmény egy masszázs árából a születési hónapjában. Erről küldhetsz neki emlékeztető SMS-t, vagy a csomagban található képeslapot kinyomtatva, postára adva. Ma ez már abszolút különlegesség, mivel szinte senki nem használja!  Fontosak ezek a figyelmességek!! Gondolj a Te életedre, kitől kaptál ilyen figyelmességet? Én a telefonszolgáltatómtól kapok mindig kis ajándékcsomagot, a biztosítótól email-es köszöntőt. Azaz lehet tanulni a multiktól, hidd el, nem ok nélkül végzik. 

A figyelmesség pedig legyen rutinszerű a munkánkban, ráadásul ne kötelességből, ….szívből jöjjön!!!
Kezdő masszőr vendégszerző levele 
16-K-03
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Azt gondolom ez a legnehezebb, majd minden masszőr életében az első, fizetős vendégeket megszerezni. Sajnos a masszőr képző iskolákban erről nagyon keveset tanítanak, ha tanítanak egyáltalán. Leginkább kimerül ennek a csomagnak a szlogenjében, azaz az „Öreg masszőr legendájában”!
Fontos vállalkozási ismeretekben is hiány van, sokszor csak azért adják fel a vállalkozást sokan,  mert elfogynak a tartalékok, a család már türelmetlen, mert „Te csak a pénzt hordod a képzésekre” mondatot vágják a fejedhez.
Fontos a támogató közeg, a jól átgondolt lehetőségek ismerete, a fokozatosság, mert az csak nagyon kevesek kiváltsága, hogy rövid idő alatt nyissanak egy üzletet, béreljenek, és ebből meg is éljenek!
Okosan, jó üzleti elképzeléssel, megfogalmazott céllal és a lehetőségek pontos felmérésével kell elkezdeni ezt a tevékenységet is!
Ebben segít neked ez a levél, melyet eljuttathatsz minden ismerősnek. Érdemes személyesen átadni, de jó megoldás a postaládában megcímzett borítékban való kézbesítés is, melyet akár egy séta keretében beszórod a postaládákba, költség hatékonyan. 

Kitöltésekor itt is fontos a fentiekben már leírt határidő, névre szóló címzés.

Fontos, hogy ne fekete-fehér nyomtatásban add ki a kezedből, kérlek, színesben nyomtasd, hidd el nekem, nagyon fontos a „csomagolás”, igényesség, amivel  most először találkozik a masszázsoddal és  veled kapcsolatban. 
Meghatározó benyomást szerez rólad!



Karácsonyi ajándékutalvány vásárláshoz kupon  
16-K-04
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Ugyanazok vonatkoznak rá, mint a továbbajánló kuponra, azonban itt nem kell olyan nagy kedvezményt adnod. Pl. egy ezer forintos kedvezmény is megfelelő. Sorszámot, beváltási határidőt kell rá írnod. Érdemes a következő karácsonyt ráírni, azaz 2016. december 22-ig.
Ezentúl minden vendégnek, utalvány vásárlónak kell ilyent adnod, a kedvezményért cserébe, ha még nem tudod az adatait, mindenképpen kérd el a nyilvántartásodhoz!
Ha szépségszalonban dolgozol, ahol vannak további vendégek, számukra is biztosíthatsz kupont, kérd meg a kollégákat, töltessék ki az adatlapot a vendégükkel. De adhatsz belőle mindenkinek, akivel személyes kapcsolatod van, akár többet is. Az adatok nyilvántartásáról azonban ne feledkezz meg.
November végén már lehet számukra SMS-t küldeni, hogy ne feledkezzenek meg a kedvezményről, vegyék igénybe, rohangálás, sorban állás nélkül jutnak hozzá.
Majd december 3-ik hetéig hetente kell SMS-t küldened számukra, légy kreatív, legyen különleges ajánlatod karácsonyra, s ezt írd is meg számukra.
A kupont beváltókat is tartsd nyilván, ne küldj felesleges SMS-eket (
Hidd el, sokszor csak megfeledkeznek az emberek a kedvezményről, s hálásak lesznek, ha figyelmezteted őket erre.
Saját példa: 2015. októbere óta minden üzletbe betérőt megajándékozunk egy kupon füzettel, melyben van számukra egy születési hónapjában beváltható 50 %-os kedvezmény.
Hónap elején mindig küldünk számukra egy emlékeztetőt,…ez alapján közel 70 %-a igénybe is veszi. 
Tesztként kipróbáltam, mi történik akkor, ha ezt nem teszem,….az igénybevétel azonnal lecsökkent 35 %-ra!!!  Tehát bátran írd csak meg az SMS-eket, hidd el, nem fogja zavarni őket, akit pedig netán mégis, mert kivétel persze lehet, őt törlöd a listádról.

Őszre elkészülnek a karácsonyi ajándékutalvány sablonok, minden masszázs típushoz, különféle stílusokban. Fontos, hogy már előtte ezeket meg tudd mutatni! Tetszés szerinti mennyiségben nyomtathatod, különféle exkluzív-kreatív  papírokra. Ne feledd, a karácsony az, ami minden mennyiségben elbírja a  mondhatni „csicsát” ( Fontos a külcsín ilyenkor, még egy alacsonyabb árú ajándékot is gyönyörű csomagolóval látunk el. Nálam mindig meglepődnek, milyen szép és változatos utalványokból választhatja ki a számára tetszőt!


Igen, tudom, a karácsony nem a pénzről, ajándék halmazokból áll. De ha már így is, úgy is vásárolnak a vendégeid ajándékot, akkor gondolom egyetértesz velem, hogy egy hozzád szóló ajándékutalvány nagyszerű és értékes ajándék!!!!

Ráadásul különböző árfekvésben tudja megoldani az ajándékvásárlást. Sokan 30 percest masszázst vásárolnak kollégáknak, közeli ismerősöknek ( De ilyenkor viszik a nagy értékű masszázs bérleteket is. Nálam 3500 Ft-tól 34.000 Ft-ig lehet vásárolni utalványt. Persze volt ennek a többszöröse is, mivel a törzsvendégek egy része már a céges ajándékaikat is nálam vásárolja.
Azt mondják sokkal nagyobb meglepetés, mint egy üveg bor, vagy valami írószer, s ügyfeleik is nagyon örülnek ennek a különleges ajándéknak!
SMS kampány ötlet:
Ha már nagyszámú vendégkörrel rendelkezel, érdemes automatizálni a rendszeredet. Több lehetőség is van, ahol online felületről tudsz csoportos SMS-t küldeni, korlátlan létszámú listának.

Születés és névnapi postai képeslap
16-P-01
16-P-02
16-P-03
16-P-04
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Azt gondolom, ehhez nem kell sok magyarázatot írnom, hogy, s mikor használd (
A már nyilvántartott adatok alapján használd tetszés szerint. 
Nyomtatásnál figyelj a papír vastagságra!


Azonban mindenképp javaslom, hogy a hátoldalra egy különleges ajánlattal lepd meg vendégedet! 

A meglepetés nagy lesz, manapság már egyáltalán nem divat képeslapot küldeni. Volt SMS korszak, amikor mindenki azt küldött, majd volt/van e-mail korszak, ….és a képeslap szépen feledésbe merült. De nem nálad! 
Légy különleges ebben is!!!

Nyomtatási tudnivalók

Az elkészített anyagokat PDF formátumban fogod megkapni. Visszajelzéseitek alapján a legtöbben az otthoni nyomtatást választottátok, s ez a formátum kompatibilis a házi számítógépek programjaival.
Természetesen egy grafikai programmal (CorelDraw) mind a képek és a szövegek élesebbek, a színek pedig teltebbek.
A kinyomtatott anyag minőségét nagyban meghatározza a nyomtató felbontási képessége és a papír minősége.
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